Varianta 61

[1.
13. a) 20%[1500= 30iitri = 300000 ml smantat 300000:50G= 60pungi de cate 500 ml fiecare.

b) 300litri : 400pungi = 2 litri =750ml sméantéaa in fiecare din cele 400 pungi.
14. a) Reprezentarea grafia fundiei f este dreaptAB unde A(0;5) si B(-13). Reprezentarea grafi@

fundiei g este dreapt&€D undeC(0;2) si D(-11).
b) 2x+5=x+ 2= x=-3, deci punctul de intersge este P(-3;-1).

¢) Aria triunghiuluiAPC = g .

15.b) DB=8/2cm, D'B'=4/2cm, iarBB' =42 cm. h, . = 2J/6¢cm.
c) A =64+16+ 48/ 7=( 80 4¢ Jom?.

d) Se considepunculV varful conului din care provine trunchiul, punciimijlocul laturii AB si
punctulN mijlocul laturii CD.

DC OVN,DC OMN = DC O (VMN),DC O (VDC) = (VMN) O (vDC).
DarVN = (VMN) N (VDC) si construimMT OVN, T OVN . De aici rezult ca MT [ (VDC). Dar
T0(VDC). Deci MT =d(M,(VDC)). AM [1DC, DC 0 (VDC) = AM [}(VDC). Deci
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d(A(vDC))=d(M,(VDC))=MT = _——om.




